
A „ nagy háború” okai (Tk. 84-87. oldal) 

 

1. Az imperializmus kora 

     - cél: gyarmatbirodalmak kialakítása <Tk. 84. old. 1. kieg.> 

          a, régi gyarmatosítók: Anglia, Franciaország 

          b, új gyarmatosítók: USA, Németország, Olaszország 

   <Tk. 84. oldal diagramjának elemzése + 86. oldal 4. kieg.> 

     - felerősödött a fegyverkezési verseny 

          a, német iparfejlődés, erőltetett flottaépítés <olvasni> 

          b, harc a Balkán-félszigetért (Boszporusz, Dardanellák) 

              <Tk. 85. oldal: A Balkán rész + 3. kieg.>  

          c, franciák visszavágási (reváns) kényszere (Elzász, Lotaringia) 

 

2. Szövetségi rendszerek 

     - központi hatalmak (hármas szövetség): 

          a, 1879: Németország + Osztrák-Magyar Monarchia 

          b, 1882: „kettős szövetség” + Olaszország      

     - antant hatalmak: Anglia, Franciaország, Oroszország 

           a, 1893: Franciaország + Oroszország 

           b, 1904: Anglia + Franciaország 

           c, 1907: Anglia + Oroszország 

 

Házi feladat: Tk. 87. oldal – Összefoglaló kérdések 1-4. 

 

 


